
 

ПАМ’ЯТИ ТОВАРИША 

 

   

 
 

31 грудня 2001 р. передчасно пішов із життя Ігор Кілин. Народився учений 
30 березня 1942 року в селянській родині на Тернопільщині. Рано залишився без 
батька. Середню освіту завершив у м. Кременці, де мама працювала бухгалтером. 
Одразу після закінчення средньої школи в 1958 році вступив на геологічний 
факультет Львівського університету.  1963 року здібного випускника скерували у 
Північно-східне геологічне управління (Магадан). Звідти був призваний до 
війська. Військову службу проходив у Забайкальській військовій окрузі. 

 В 1966 році Ігор Кілин повернувся до Львова і вступив до аспірантури 
Інституту геології та геохемії горючих копалин Академії наук України. Тут  пра-
цював над проблемами нафтогазової геології західних земель України під керів-
ництвом академіка Г. Доленка.  

1967 року одружився з Оксаною Олексів, на той час студенткою 4 курсу Львів-
ського медичного інституту. Подружжя виховало двох дітей — дочку та сина. 

В 1974 році захистив кандидатську дисертацію на тему „Структурні особли-
вості та умови нафтогазоносности південно-східної частини Внутрішньої зони 
Передкарпатського прогину“. Дисертація була написана українською, що на той 
час було надзвичайно рідкісним у геології та свідчить про громадянську позицію.  

Одразу після відновлення товариства „Просвіта“ І. Кілин очолив його осередок 
в Інституті і був головою  аж до останніх своїх днів. Учений-патріот  організував 
багато цікавих вечорів в Інституті, на які запрошував знаних акторів, письмен-
ників.  

Брав активну участь в роботі відновленого Наукового товариства ім. 
Шевченка, результати своїх досліджень друкував в періодичних виданнях 
Товариства.  

Через все життя проніс захоплення гірськими лижами, яке розпочалося ще в 
дитинстві.  
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Ігор Кілин цікавився питаннями філософії, мав багато друзів в мистецьких 
колах.  

Багато часу Ігор Васильович приділяв молоді. Допомагав аспірантам, молодим 
спеціалістам, обговорював з ними актуальні питання геології, проводив геологічні 
екскурсії.  

Вдячна пам’ять про нього завжди житиме в серцях колег, друзів, усіх, хто знав 
його і шанував. Вічна йому пам’ять! 
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